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H Í R E K .

Emlékeimhez . . .
Valami vissza-visszatér a múltból,
S hulló könnyemmel szent nászt ünnepel;
Belékap lelkem foszló húrjaiba
r.s csöndes visszhang halkan ráfelel.

Egy dal, egy sóhaj, egy szál virág talán, 
Ami a múltból vissza-visszatér ;
Egy messzetünt perc, eltemetett álmok . ..
S lecsorgó könnyem érettük a bér!...

Óh jertek vissza, édes-bus emlékek, 
Üljétek meg a múlt nagy ünnepét!
S az ifjúságról—könnyemmel vegyülve — 
Susogjatok sok ábrándos regét!

Óh jertek vissza !.. . Elsiet az élet,
A köny kifagy, a szív utolsót ver ;
S hiába szálltok lelkemen keresztül:
Ha tört húrokból visszhang nem felel...

Lauschmann Ottó.

— Képkiállitás a városszópitö egyesület 
javára. Dr. Ékes Lajosnak, a városszépitő 
egyesület elnökének megfelelő utánjárással 
sikerült egyik legjelesebb festőművészünket, 
Neogrády Antalt arra megnyerni, hogy saját 
müveiből Kassán a városszépitő egyesület 
javára egy képkiállitást rendezzen. A művész 
55 darab kisebb, nagyobb saját képeiből álló 
gyűjteményt küld Kassára és a képeket a 
karácsonyi szünidő alatt a Feketesas épület 
nagy rajztermében Fő-utca 29. szám II. em. 
állítja ki. A kiállítás ünnepélyes megnyitása 
folyó évi december hó 21-én délután 5 órakor 
lesz és azontúl naponta délelőtt 9—11-ig és 
délután 4—7 2 8 -ig megtekinthető. Beléptidij 
40 fillér, tanulóknak 20 fillér. A jövedelem a 
művész nagylelkűségéből kizáró lag  és teljes  
összegében a vá ro sszép itő  egyesületet ille ti. A 
beléptidijakat azért szabta az egyesület ilyen 
alacsonyra, hogy a város egész közönségének 
módot nyújtson a kiváló művészi értékű kol­
lekció megtekintésére és egyúttal arra, hogy 
filléreivel a városszépitő egyesületet nemes 
törekvéseiben támogathassa.

— A III. társadalmi zsur. A kassai társa­
dalom kedvelt találkozó helye lett már tavaly 
a társadalmi zsur. Ez évadban a harmadik 
zsur vonzó műsorral f. december hó 20-án, 
délután 5 órakor fog a Schalkház-szálló nagy­
termében megtartatni. Ez alkalommal szives- 
ségből, a december 7-én nagy sikerrel hang­
versenyezett Kassai Zenekedvelők Dalegylete 
fog közreműködni egy-két énekszámmal, azután 
Jermy Hella zongoratanárnő fog zongorán
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játszani. A műsor többi közreműködőjét, úgy­
szintén a teljes műsort legközelebb fogjuk 
közzé tenni. Már előre is kérjük városunk 
közönségét, hogy a nemes cél iránt való tekin­
tetből e társadalmi zsurokat is további szives 
pártfogásba és támogatásba részesítse.

— A kamarák a minisztériumban. A ke­
reskedelmi miniszter titkári értekezletre hívta 
össze a kereskedelmi és iparkamarák titkárait, 
melyre dr. S ip o ss  Aladár kamaránk titkára is 
Budapestre utazott. Az értekezlet a minisz­
térium nagy tanácstermében tegnap 10-én 
délelőtt kezdődött. Ezt megelőzőleg a titkárok 
9-én a budapesti kamaránál előértekezletet 
tartottak. Ugyancsak a kér. miniszter decem­
ber 14-ére összehívta a minisztérium tanács­
termébe az országos vámügyi tanácsot s 
abban a kamarák állandó képviselőit.

— Egyesületi jubileum. A  Szepesm egyei 
T örtén elm i T á rsu la t  25 éves fennállásának 
emlékére december hó 15-én délelőtt fél 11 
órakor Lőesén, Szepesmegye székházának dísz­
termében díszközgyűlést tart. A tárgysorozat 
igen érdekes és gazdag.

— Gyermekruhát kérünk. Az orsz. gyer­
mekvédő liga kassai választmányának hölgy 
tagjai, az ingyen tejkiosztás alkalmával, mely 
jótéteményben naponta 400-at meghaladó 
szegény gyermek részesül, azon szomorú ta­
pasztalatot szerezte, hogy azon gyermekek 
között igen sok van, a kik a legszüksége­
sebb ruhával sincsenek ellátva. Azért azon 
szives kérelemmel fordul az elnökség a város 
és környéke nemesszivü hölgyközönségéhez, 
hogy a felesleges, de használható gyermek­
ruhákat a szegény gyermekek közötti ki­
osztás végett Szalay Lászlóné főispánné, a 
Gyermekvédő-Liga elnökéhez (Barkóczy-utca 
3. szám) küldjék.

— Az ózdi rablógyilkosság tárgyalása.
Nagy érdeklődés mellett kezdte meg a mis­
kolci esküdtbiróság tegnap az ózdi rablógyil­
kosság tárgyalását. Három vádlott áll az 
esküdtek előtt. A csendőrségi nyomozatnak 
fáradtságos munka után sikerült nyomukra 
jutni. De a gyilkosok amilyen óvatosan és 
ravaszul eszelték ki és hajtották végre a 
kegyetlen gyilkosságot, ép olyan ravaszul 
védekeznek. A már régebben tett beismerő 
vallomásukat egyértelműen visszavonják és 
a bíróság sürü keresztkérdései alatt is meg­
maradnak tagadásuk mellett. Úgy a vád, 
mint a védelem egész sor tanut vonultat fel. 
Ezek között vannak a nyomozásban részt- 
vett csendőrök is, akiket a vádlottak azzal 
vádolnak meg, hogy ütötték, verték őket és 
a kínzások hatása alatt ismerték el a bűnös­
séget. A bíróságra nehéz, felelősségteljes fel­
adatot ró a világosság kiderítése és olyan 
ítéletnek a hozatala, mely elégtételt adjon a 
megsértett jogrendnek és példát statuáljon az 
ilyen elrettentőén kegyetlen bűnre. A rabló­
gyilkosság annak idején országos szenzációt 
keltett s a főtárgyalás iránt is nagy érdeklő­
dés nyilvánult meg.

— Nyilvános elszámolás. Az országos 
magyar diákkongresszussal kapcsolatban ren­
dezett vig művészestély vigalmi bizottsága 
ez utón tudatja elszámolását.

Bevétel 1279 korona, kiadás 1171 kor. 
90 fillér. Felülfizettek: Szalay László 50, 
Békéssy József 20, Boroviczény Gyula 20, 
Cibulka Claudius 20, Csorna István 10, Darvas 
Béla 50, Forgách István gróf 50, Lóskay 
Gábor 25, Mladenovich György 20, Mörk 
János 50, Patzák Kálmán 20, Pilissy Nándor 
20, Putnoky Sándor 20, Rebbelen Bodó 20,
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December 12.

Weber Oszkár báró 20, Zalka Zsigmond IC 
dr. Sichermann Bernát 5, dr. Szabó főtörzs 
orvos 5, Szegő Sándor 5 koronát.

A bizottság az Abauj-Tornavármegyei é: 
Kassai Közművelődési Egyesület alapja javán 
100 koronát juttat és a többletet a kassa 
kir. jogakadémia kebelében fennálló Mensí 
javára adományozza. Egyben ismételten há 
lás köszönetét fejezi ki a rendezőség őméltó 
sága S za la y  Lászlóné úrnőnek, mint fővéd 
nőknek és a védnököknek erkölcsi és anyag 
támogatásukért, a felülfizetőknek áldozatkész­
ségükért, valamint a szereplőknek szives 
közreműködésükért.

— A katonai bevásárlások. A kassai 
kereskedelmi és iparkamara értesíti az érde­
kelteket, hogy a Magyarország területén állo­
másozó és elhelyezett csapatok, hatóságok 
és intézetek kézi bevásárlásaik utján beszer­
zendő iparcikk-szükségletüket a magyar ipar 
termékeivel tartoznak fedezni, minélfogva a 
felsoroltak részére kizárólag hazai szárma­
zású áruk szállitandók, illetőleg szolgálta- 
tandók ki.

— A kassai ügyvédi kamara Dr. G rá n e r  
Mór ügyvédet a kamara lajstromába folytatóla­
gosan felvette ; V itá n y i  Bertalan volt szerencsi 
ügyvédet törölte, ügygondnokává V itá n y i  
Miklós szerencsi ügyvédet rendelte ki.

— Adomány a Gyermekvédő-Ligának. Dr.
H a rtm a n n  Lajosné miután akadályozva volt 
a társadalmi zsuron mint háziasszony meg­
jelenhetni, azért pótlólag 4 koronát küldött a 
Gyermekvédő-Liga pénztárosához, a ki az 
elnökség nevében ez utón mond köszönetét 
a szives adományért.

— Irodai alkalmazás. Középiskolai kép­
zettséggel biró intelligens fiatalember bármi­
nemű szerény irodai alkalmazást keres cse­
kély díjazással. Cim a kiadóhivatalban.

— A hatás. Goldis László nemzetiségi 
képviselő a minap két óra hosszán át agitált 
a parlamentben az alkohol ellen. Elmondta, 
milyen nagy veszedelem ez, mennyire tönkre­
teszi az emberiséget és hogy ezen nyomorú­
ságon csak a jólét és a kultura segít. Justh 
Gyulát, aki az elnöki székből hallgatta a 
pálinkaellenes szózatot, elfárasztotta a széles 
dikció, hogy mikor Goldis befejezte a beszé­
dét, nyomban szünetet adott.

Szünet közben Justh odament Goldishoz 
és tréfásan gratulált, neki:

— Ha tudtam volna, hogy ilyen sokat 
beszélsz, bizony hozattam volna egy kupica 
pálinkát.

— Jutalom a betörök kézrekeritöjének.
Közöltük azt a hirt, hogy Polacsek  Herman 
órás üzletét ismeretlen tettesek feltörték. — 
Polacsek most a rendőrség utján 200 korona 
jutalmat igér annak, aki őt a tettesek nyo­
mára vezeti.

— A szepes-gömöri vasút. A nyár óta 
beható tárgyalások folynak az irányban, hogy 
a versenyző két érdekeltség olyan vasúti 
vonalat építsen, a mely Betlérről Iglón át 
Dobsináig vezessen, mert ez majdnem az 
összes érdekeltség kívánalmait kielégítené és 
forgalmi, valamint gazdasági és stratégiai 
szempontból is a legjobb megoldás volna.

— Csecsemöhulla a sirgödörben. A köz­
temető egyik felásott sirgödrében a sírásók 
egy négy hónaposnak látszó éretlen embrió 
hullájára akadtak. Az anya valószínűleg el­
vetélte a korai magzatot és a sirgödörbe 
dobta. A rendőrség megindította a nyomo­
zást. Aki ezen esetről tudomással bir jelent­
kezzék a rendőrségnél.


